Poréwnaj podane informacje. Uzyj konstrukcji: He Tak XONOAHO, KaK; TakoM-ke
» MOpPO3, Kak BUepa; ropasfo XonogHee; Takas-»e Temneparypa, Kakx ... .
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1. B nonenensHuK Gbi10 —6°C, a Bo BTopHUK —8°C.

2. Bo BTOpHUK 1 B cpeay 6b110 —8°C.

3. B cpeny myn cunbHbI BETEDP, B IOHEACIILHUK TOXKE.

4. Buetsepr 610 —18°C, a B NOHENEJIbHUK TOJIbKO —6°C,

5. ByeTsepr u naTHuuy Guuto —18°C,

6. B cy660Ty 61110 —16°C, 2 B naTHULy —18°C.

4 Podanych w nawiasie czasownikéw uzyj w odpowiednim czasie.
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B 3TOM rojy?

— Ckopo 3uma. Crano xonoano. Kakas OHa (ObITh)

B npounom rozy ona (6bITB)

OYE€Hb XOJIOOHAs.

= S (mo6uts)

sumy. B Ilonbue (GisaTs)

CUJIbHEBIE MOPO3bI, HO YaCTO CBETHUT cosiHie. Kak XOpOIIO KaTaThCs Ha JIbDKaX!

Kaxnoe Bockpecenbe mpr (xomuTs)

_ Ha JIBDKax B MTOXOM ¥,

A TBI (yMeTB) KaTaTbCs Ha JIbDKax?

— [a, HO He oueHb Xopomuio.

— Huvero, B Hos6pe mmn Aexabpe yxe (ObITh) CHET,
OyIem BMeCTe XOMUTD Ha JThDKAx. @G &
&
- Kaxromeko (mossurses) CHET MBI TOXE (CIICHUTB) G A\ ®
cl &
T CHEXHYIO Oaby.  J
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Nastepnie utéz dwa zdania z dowolnie wybranymi stéwkami.

Napisz, jakie zjawiska atmosferyczne ilustrujg ponizsze piktogramy.

* moxon
— tu: rajd




